

分手不成跳下站台 小伙卧轨逼停地铁

获救后，因涉嫌扰乱公共秩序被南京警方拘留7天

“不好啦！不好啦！”昨天上午8点20分左右，南京地铁10号线小行站发生惊险一幕，一名小伙翻越安全门，跳入轨道，所幸地铁工作人员迅速把他救了上来。现代快报记者了解到，小伙因遇到感情问题，与女友分手不成，劝解后依然想不开，企图卧轨自杀。虽然被及时救回，但小伙因涉嫌扰乱公共场所秩序，被南京警方处以行政拘留7天。

通讯员 狄公宣
现代快报记者 蔡梦莹 顾元森



（请拍摄者联系我们领取稿费）

因为感情问题想不开，太冲动

小伙跳下站台 百米处列车被逼停

一名目击者告诉现代快报记者，当时他在站台对面候车，听到有女生大叫一声，“我以为是电梯夹人了，就赶紧跑过去帮忙，后来才看到有人趴在铁轨上”，一个身穿蓝色T恤衫的小伙子翻越安全门后，直接趴在轨道上，丝毫不动弹。另一名目击者郝先生告诉记者，大约是上午8点20分左右，他准备乘坐地铁上班。事发时，他离这名男子约50米，小伙直接翻过安全门。还没等他反应过来，小伙已经掉入轨道内。在他附近候车的有3名女性，都在低头玩手机，被小伙的举动吓呆了。附近的乘客围了过来，但是隔着安全门，不知如何相救。好在，地铁工作人员迅速赶到处理，将小伙拽回。

现代快报记者根据网友提供的照片，找到事发地点，小伙在朝安德门方向站台尾部的铁轨上。根据目击者现场拍摄的视频，记者看到，当时从雨山路方向驶来的列车已经停了下来，车头亮着灯，离小伙有100米左右，两名工作人员将小伙带离现场。虽然救援的过程只有短短两分钟时间，但还是对10号线的运营造成了影响。

分手不成就吵架 劝解不成就卧轨

小伙看上去20岁出头，围观乘客猜测，可能是遇到感情问题。现代快报记者了解到，当事人孟某确实遭遇了感情问题。早在当天清晨6点10分左右，他和女朋友从地铁梦都大街站上车，乘坐10号线列车，途中两人因感情纠纷发生争吵，在小行站下车。两人被地铁站务人员带至车控室劝解。但未起到效果，地铁站务人员向小行站执勤民警求助。执勤民警将小情侣带至警务室调解。现代快报记者了解到，吵架的起因是小伙想与女朋友分手，但女朋友不同意。经过民警调解，两人表示将妥善解决感情问题。

可没想到，上午8点20分左右，民警通过直达电梯将两人送至小行站站台，就在电梯门打开的瞬间，当事人孟某突然情绪失控，迅速冲出电梯，快速翻越安全门跳入下行轨行区尾部，并趴在铁轨上。民警和站务人员迅速按下站台紧急停车按钮，防止地铁列车进站。地铁民警从端门进入轨行区将孟某背至地铁站站台，和站务人员一起用担架将他抬至警务室作进一步处理。

▶ 提醒 乘客不得擅闯轨行区

由于孟某的不理智行为，导致地铁10号线下行列车延误4分钟。因涉嫌扰乱公共场所秩序，违反《治安管理处罚法》，孟某被南京警方处以行政拘留7天的处罚。

地铁警方提醒乘客，地铁轨行区是地铁列车通行区域，内有高压电等危险设备，擅入轨行区既会严重影响地铁运营，也可能影响到当事人人身安全。遇到纠纷一定要保持冷静，不要冲动，以免因小失大，追悔莫及。

轻生女子想买安眠药 夜跑药师巧遇机智救人

近日，常州市新北区新桥派出所民警将一封表扬信送到常州第四人民医院工会，该院临床药师何光照明智救轻生女的事迹才被大家知晓，而何光照明本人却将这件事当作一段小插曲，此前并没有对任何人说起过。

通讯员 杜衡
现代快报记者 陆文杰

据何光照明回忆，今年5月16日晚上，他在医院加班准备材料。10点多时，他感到有一丝疲劳，便来到医院附近的马路上绕圈夜跑。每次经过嫩江路的时候，他发现马路对面停着一辆汽车，里面隐约坐着一个人。

“当时也没有多想，只感觉有

点怪异，我第三次经过汽车的时候，汽车里的人摇下车窗喊住了我，要我帮忙买安眠药。”何光照明走近才发现车里坐着的是一个30岁左右的女子，神色悲切，右手还拿着一把匕首，左手手腕已经被划了一道，鲜血直流，所幸伤口不深，估计她下不了第二次手，就想请何光照明帮忙买安眠药。

何光照明脑海里飞速盘算着，“这个女子想自杀，我不能见死不救。”“怎么救，从来没有遇到过啊？”“跑步，手机没有带！”可是，眼前的形势根本容不得何光照明想，女子一直哀求何光照明帮忙去买药，何光照明开口劝解她，她就情绪激动把车窗摇上再也不理何光照明。

何光照明想跑回医院拿手机，又怕在这段时间发生其他意外，而且女子手腕还在滴血，紧闭的车窗上弥漫着雾气，于是他灵机一动，敲开车窗，告诉女子可以帮忙买安眠药，但是他没有带手机，

可以打电话让医院的同事送过来，女子却只掏出了一百元钱给他，他拖延着时间，想让更多的新鲜空气进入车内。“安眠药很便宜的，不用一百元”“我就是药师，我让同事送过来。”

在车前站了大约有10分钟，女子得知何光照明答应帮忙买安眠药，情绪稍稍有些稳定，随后何光照明一路奔跑回到医院，第一时间拿起手机报警。担心警察找不到女子，他随后又一口气跑到路边等待出警的民警。当女子见到何光照明带着警察来时，情绪又变得激动起来，始终关着车窗，何光照明又跟民警一起做女子的思想工作，经过近半小时的沟通，女子终于放下戒备走出汽车，随后民警带她前往医院处理伤口。

据了解，该女子因感情问题出现自杀念头，幸亏何光照明及时发现并通知了民警，女子获救后情绪渐渐稳定，当晚就被家人接走。

晚上的金店里 黑衣男抢金链，不到4小时落网



案发后，警方赶到现场勘查 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯（记者 刘静妍 陶维洲 通讯员 秦公轩）昨天晚上7点半左右，南京闹市区游府西街上一家金店被抢。截至发稿时，现代快报记者获悉，昨晚11点许，嫌疑人在太平南路附近一超市被警方抓获。

据悉，被抢的上海张良珠宝店位于游府西街4号。昨天晚上8点多，现代快报记者赶到现场时，金店已停止营业，店内有警察正在勘查。

这家金店一边是理发店，另一边是条小巷子。金店旁边一位大妈告诉记者，事发时，她正站在旁边的巷子边上和别人聊天，“当时就听到店里的小姑娘喊抓贼，我一抬头，看见一个穿黑色T恤的小伙子从店里窜出来，戴

着深色的帽子。他跑到马路对面的一辆汽车后面，沿着对面的街逃跑了。男子慌乱中还掉了一个手电筒。”

记者了解到，当时店里就女营业员一人，嫌疑男子要营业员取出一条70多克金项链后，抢了转身就跑。女营业员立即报警，很快，警方到场封闭现场调取监控器。这名男子头戴黑色鸭舌帽，身穿黑色T恤，有点兔唇，前后在店内几分钟。昨晚11点许，嫌疑人在太平南路附近一超市被警方抓获。

（报料人线索费60元）

上午的马路上 男子卷进车底，十多人抬车施救



十多路人抬车救人 视频截图

快报讯（记者 韩小强 通讯员 郭昂）日前，一段众人抬车的视频在网上热传。昨天，现代快报记者了解到，视频上感人的一幕发生在6月7日上午，地点在苏州工业园区一个十字路口。当时，一名男子过马路被一辆左拐的私家车撞倒，卷进车底，无法动弹。危急时刻，10多名过往路人伸出援手，合力抬起轿车，将男子救出。

据悉，当天早上8点20分左右，一名年轻男子在苏州工业园区兴浦路和新胜路路口准备过马路。当时他并未走斑马线，而是绕着斑马线外侧的花坛往前走。快要走过路中央隔离带时，一辆红色轿车行驶而来，男子便停住脚步等候轿车过去。红色轿车左转时撞上男子，男子随即倒下，并被车轮卷进车底。

当时正值早高峰，路口行人和车辆很多。车祸发生后，几

名路人和正在附近执勤的交警上前查看，看见男子被压在车底下动弹不得。

一名穿白衬衫的大爷喊了一句：“快把车抬起来把人救出来。”于是周围的过路群众纷纷围了上来，有摩托车主立即将车停下，有路过的私家车主也停车帮忙。十几位男士一起使力，红色轿车左侧车身被抬了起来。接着，周围又有几名群众合力将男子从车底救出。

随后，交警到达现场，一边了解情况勘查现场，一边维护交通疏散群众，男子被赶来的120急救车送往医院作进一步救治，现场也恢复了正常的通行。

据了解，事发地点交通非常繁忙，来往车辆不绝，由于路人及时出手，从事发到男子被救出，整个过程仅用了两分钟，避免了男子遭遇二次伤害。目前，男子已无生命危险。